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«Mmura madymn»
Kaumanay cypakmapol
*CaHHbIH OHJBIK 06JIlIEKNEH Ka3blJIYbIH/1a YTIPp Kauaa
KOMbLLIAAbI?
*OHabIK TaHOAJAp AereHiMis He?

*OHaBIK O6JIIIeKTEpP AereHiMi3 He?

*OHABIK 06/IIIEeKTEeP KOOPAMHATAJIBIK CoYyJie/lde YIKEeH CaH Kau
KaFbIH/IA KeCcKinaeaeni?

*OHABIK 06/IIEeKTEeP KOOPAMHATAJBIK CoYyJeae Killli caH Kau
"KaFbIHIA KecKinaeaeni?

*OHaBIK OoJIIeKTEePAl Kajai cajibiCThIpaMbI3?



WARAURNALIL VAl apy’?’ NeH46 ecenm (V.Y caHaapsbl)

4,0%>4,08;
6,7%<6,71;
9,2%9>9,289;

10,83<10,%2;
1,187>1,%96;
0,628<0,62*;

99,13>99,*5;
5,317>5,3*9;
45,8<45,%0;



«Keo3ze srcammeoizy)

A B, C D, E
HyKkTenepiHiH koopanHaTanapbiH Tan



01 0,7 03 0,8

EKI ayblJIbIH apachkl 10 km.
ApmMmaH 3 kM k041 Kypai. Kangau 0eJtirin skypai?
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KeMeHI ThIHBIK CYIarbl sKbLIAAMABIFBI 23,7 KM/caF,
03€H arbICLIHBIH KBLJIIAMIBLIFLI 4 KM /car. KeMeHIH
03€H aFbICBIMEH KY3IreH/Aerl KblIAaM/AbIFbl KaHdal?

MyHaarbl a =3.2



18.02.2015
/KaHa TaKbIPbIIIL:
OHABIK 06JIIIeKTePal Kocy.



Tapux nepexkrepi:
«OHABIK O6seKTepaeri YTIpAiH mauaa 00Jaybi»
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YTip Koroabl 17 Facelpia OpbIC
FaJIbIMBI

Jleontn @ununmnosudy Marauikum
OMJIaIl TaIlTHI.

Mpbicanibl: 8,6 canbiH 86 Hemece 8 / 6.



OHabIK O6/IHIEeKTEPAl KOCY YIIIH:
» Ongarel arTac pa3psaarap O1piHIH acThIHJA O1p1

TyparblHAan (YTIp/1H acThIHA YTIp Typa
KEJICTIHJICH) €T1II OaraH TYPIHJE XKa3y KEePeK;

» PazpagTrap OonbiHLLIA KOCY KEPEK;

» KocbiHAblAaFbl YTIpAl KOCbINFbILLUTapaarbl
VYTIpnepaiH acTbiHa KO Kepek.



34,683 5,243

+ 38,564 + 76,400
43,247 31,643




OnouviK 0o1uexkmepol KOCKanoda, KoCcyoblH
ayblCIbIPbIMOBLTBIK

HCIHE MePIMOLNIK Kacuemmepi CaKkmanaaobwl:
a+b=b+a
(KOCyoOwlH ayblCmblpbiMObLIbIK KACUEH).
14,25+7,341=7,341+14,235;
(a+b)+c=a+(b+c)
(Kocyovin mepimoinik Kacuemi).
(15,224+8,1)+1,9=15,224+(8,1+1,9)=25,224.



bekiTy

* OHObIK benuwiekTep kanau Kocblnaabl?

* OHObIK TaHOanapblHbIH, CaHbl P TYPAI
OHAbIK benLiekTepal Kanan Kocaabl?

* OHAObIK benwiekTepai Kocyaa KocyablH
KaHOau KacueTTepi opbliHAanaabl?



Tiz0exkTen

KOCY/bI
OpPBIH/A

+0,6




«KIM KbpL1I1aM»

Kenrypy Helne MeTp OMIKTIKKe CeKipeTiHiH
OiiIriH KeJie Mme?
bJiiok-cxema keMeriMeH ecenreyii
OPbIH/IACAH, +0,7
AYPHIC KayanThbl

Ta0aChIH.

+0,6




«CUMKbIpnbl Kopaniwanap»

Ne952 ecen Onowvik Ho1uexkmepoi KoCoIHOAp -

1) 0,07+13,23=

9,02+4,28=
18,36+7,14=

2) 85,07+3,03= 3) 6,3+2,5+0,7=
25 6+0,41= 9,2+3,3+1,6=

56+0,37= 0,1+9,9+1,5=



EH TMIMAOI TocINMeH ecenTeHaep:

Ne953 ecen

a) (4+1,8)+2,2=
a) 1,6+(5+3,4)=
K) (2,41+13)+4,59=
K) 0,3+(1,7+2,5)=
T) (3,8+6)+4,2=
a) 12,25+(8+3,75)=
H) 8,3+(2,7+8)=,
3) 10,2+(1,7+4,8)=
c) (46,3+18)+4,7=

4,5 |8 16,7 |24 |20 |69 14 10 19




Kecmeni monmuipwvinoap:

Ne955 ecen

a b a+b
3,89 0,256
1,003 5,21
11,107 2,03
14,211 5,081




Mamemamuxa - 5 Kaace.




bi3gap!



